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Horario de Comeco:

Horario de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.
Em tempo, questdes de mesmo peso, idem para os topicos dentro delas (quando houver).

Questdes — Elabore cddigo em C++, a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes abaixo, sendo que (bem
entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme inclusive as indicagdes
fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado (com seus relacionamentos, comentarios e

afins) representa uma questéo a ser feita cujo valor é de 1,65 pontos.

‘cont’ € inicializado em zero e 'percorrer’ deve chamar 'executar’ de objetos pertinentes [\—\1

E dasse abstrata pois tem pelo menos

‘executar’ e locomover’,

uma funcio virtual pura, Mo caso desta dasse,
ha duas fungies virtuais puras, nomeadamente

<<Abstrata==
Inseto

<<Geradora de Polimorsfimos ==

Colonia 1

-YIs; map< int, Inseto™=>
-terador: map < int, Inseto™> const_iterator

woid locomover() const I

{ cout << "Voa,” << end);
infarma_energia(); ¥

void executar()

{ locomaover(); 3

Habitat(): ab10), ab20), L

+executary): void
+setEnergiale: const int): vaid
+const getEnergial): comstint
+oonstlocomoverd): void

FEE——— 0= 0..1 | cont: staticint
______ < <rreate> > +Inseto Conhecer SoocHe 2 el
<qdestr0}':>>+InSE'ﬂgﬁ < <destroy == +Colonial)

Hnduir(p: Inseto®): void
+percorrer(): void

fo1(), fo2(, fa1(, fa2( {
ab1.setEnergiall);
ah?2.setEnergial1);

<<Inseto>>
Abelha

fol.setEnergia{l);

#ferrao: bool

fo2.zetEnergiall);
fal.zetEnergia(l);
fa2.setEnergial1);
abl.setFerraoftrue);
ab2.setFerrao{false);
fol.setabelha(fab1);

< <reate x> +abelhal)
< <destroy>=>=+Abeha()
+setFerraolf: const bool): void
+const getFerran(): const boal
+executar(): void
+const locomover(; vaid

s

<=Insetos>
Formiga

#pabelha: Abelha™

< <rreate = > +Formiga)
< <destroy> > +Formiga)

+ronst getabelha(): abelha™

fo2.setabelhalfab);
fal.setAmigavel(1.0);
fa2 setAmigavel(4.0);
fal.zetabeha(fabz);
fa2. setabelha(Bab1);

¥

void executar()

{ C.percorrer();
verificarMaizAmigavel(J;

}

int main(}) {
Habitat habitat;
return 0;

¥

+executar(): void
+const locomaover (s void

Conhecer

1 +setabelhalpab: Abelha™): void

Z.F 9. F
1
1
< <principal=x»
Habitat
< <Formiga ==
-ab1: Abelha ForAmiga
-ab2: abelha
-fol: Formiga -amigavel: float
-fo2: Formiga MIN: static canst float
-fal: FoArmiga 2. ¥ -
~fa2: ForAmiga |z ———=| <<create:=:>+ForAmlg!aD
C: Colonia < =destroy > =+ForAmigal)
: +zetAmigavel{const int a): void
< <create s> +Habitat{) +const getAmigavel (s const float
<<destroy = -+Habitat]) +ajudar(}: void

+verificarMaisAmigavel )

+executar()
’ 1

+executar(): void
+operator =(F: ForAmiga&): bool

void atacar()
{if (pabelha | = NULL)
{if (pabelha->getFerran) == false)
{intenergia = 0;
energia = pabelha-»getEnergial);
energia—;
pabelha-»setEnergialenergia);
!

¥

void locomaver() const
{oout <= "Voa." << end);
informa_energia(); }
virtual void executar()
{ atacar();
locomover(); ¥

void ajudar()
{if (pabelha ! = MULL)
{if (amigavel = MIN)
{int energia = 0;
energia = pabelha-=getEnergia();
energia++;
pabelha->setErnergia(energia);
i
H
void executar()
{ ajudar();
locamover(); ¥

const float ForAmiga: :MIN = 3.1;

A interpretacio faz parte do conteiido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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